

ओमशान्ति मीडिया

मूल्यनिष्ठ समाज की रचना के लिए समर्पित

वर्ष -23 अंक - 24 मार्च -II-2021



(पाक्षिक)

माउण्ट आबू

Rs. 8.50

रानी में 'आत्म ज्योति भवन' का भव्य उद्घाटन



रानी-राज। नवनिर्मित 'आत्म ज्योति भवन' का उद्घाटन राजयोगिनी ईशू दादी, वरिष्ठ राजयोग प्रशिक्षिका राजयोगिनी ब्र.कु. उषा दीदी, संस्थान के कार्यकारी सचिव राजयोगी ब्र.कु. मृत्युंजय, कांता बहन, सुभाष खीमावत आदि के कर कमलों द्वारा हुआ। इसके साथ ही राजयोगी ब्र.कु. अशोक गाबा, राजयोगिनी ब्र.कु. अरुणा दीदी, सिरौही तथा संस्थान के मुख्यालय माउण्ट आबू से सी से अधिक समर्पित भाई-बहनों ने उपस्थित रहकर कार्यक्रम की शोभा बढ़ाई। ब्र.कु. अविनाश ने अपने सुंदर गीतों से शमा को खुशनुमा बना दिया। तत्पश्चात् ब्र.कु. सोनू बहन को समर्पित जीवन के 25 वर्ष पूर्ण होने पर सिल्वर जुबली के अवसर पर उन्हें बधाई देते हुए सभी ने उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस मौके पर सीरवी समाज के धर्म गुरु माधोसिंह दीवान एवं परमपूज्य



श्रीमद विजय चिदानंद सुरेश्वर जी महाराज ने उपस्थित जन समूह को सम्बोधित करते हुए ईश्वर की आराधना कर मानव सेवा करने, पशुओं की सेवा करने एवं देश प्रेम का संदेश दिया। समारोह में राष्ट्रीय कवि एवं समाजसेवी युगराज जैन, हरिराम शास्त्री, पारसमल संचेती, विद्यावाड़ी के ट्रस्टी पोपट भाई, खुबीलाल बरकाना, बख्तावर रांका, नवरत्न सी मेहता सहित कई समाजसेवियों ने कार्यक्रम की प्रशंसा करते हुए शुभकामनायें दीं। समारोह में रानी, राज. के अलावा गुजरात, महाराष्ट्र एवं अन्य राज्यों से लोगों ने भाग लिया। कार्यक्रम का संचालन व आभार ब्र.कु. अस्मिता ने किया।

पाण्डव भवन का अवलोकन करते हुए यातायात मंत्री ने कहा...

सार्थक सिद्ध हो रहा ब्रह्माकुमारीज का कार्य



पाण्डव भवन-माउण्ट आबू। तेलंगाना के यातायात मंत्री पी. अजय कुमार ने प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय के अंतर्राष्ट्रीय मुख्यालय पाण्डव भवन का अवलोकन किया। इस मौके पर उनकी धर्मपत्नी वासंथा लक्ष्मी भी साथ थीं। संगठन के सार्वभौमिक सभागार ओम शान्ति भवन का अवलोकन करते हुए यातायात मंत्री ने कहा कि अध्यात्म मानव को संकीर्ण विचारधारा से ऊपर उठाकर वसुधैव कुटुम्बकम की भावनाओं से परिपूर्ण करता है। जिसके लिए संगठन भली-भांति अपना महत्वपूर्ण योगदान दे रहा है। समाज में बढ़ती विकृतियों को समाप्त करने के लिए मानवीय सोच को सकारात्मक करने का ब्रह्माकुमारी संगठन की ओर से किया जा रहा कार्य सार्थक सिद्ध हो रहा है। उन्होंने विश्वव्यापी आध्यात्मिक संगठन की गतिविधियों को नजदीकी से देख प्रसन्नता व्यक्त करते हुए कहा कि संगठन का बिना किसी आदेश-निर्देशों के शांतिपूर्वक कार्य संचालन होना, स्वच्छता, सादगी, पर्यावरण के प्रति जागरूकता स्वयं ही इस पवित्र स्थान की अहमियत बढ़ा रहा है। पाण्डव भवन परिसर पहुंचने पर खेल प्रभाग की राष्ट्रीय संयोजिका राजयोगिनी ब्र.कु. शशि दीदी, राजयोग

मंत्री ने शांति स्तंभ पर जाकर ब्रह्मा बाबा को श्रद्धासुमन किये अर्पित

बाबा की कुटिया व मेडिटेशन रूम में बैठ शांति की अनुभूति की

में बने शांति स्तंभ पर जाकर उन्हें श्रद्धासुमन अर्पित किये तथा शांति स्तंभ पर अंकित विश्व शांति एवं मानवीय एकता के लिए बाबा की ओर से उच्चारित महावाक्यों की विस्तारपूर्वक जानकारी लेते हुए उन्हें विश्व कल्याण के लिए अत्यंत उपयोगी बताया। वे



बाबा की तपस्यास्थली कुटिया में भी गए जहाँ प्रजापिता ब्रह्मा बाबा ने विश्व शांति के लिए लंबे समय तक तपस्या की व संगठन की

ज्ञान सरोवर और ग्लोबल अस्पताल का भी मंत्री पी. अजय कुमार ने किया अवलोकन

यातायात मंत्री पाण्डव भवन का अवलोकन करने के बाद संगठन के ज्ञान सरोवर अकादमी परिसर पहुंचे। जहाँ अकादमी निदेशिका राजयोगिनी डॉ.निर्मला, राजयोग प्रशिक्षिका ब्र.कु.मंजू, ब्र.कु.सतीश आदि ने आर्ट गैलरी समेत परिसर के अन्य विभागों का अवलोकन

कराया। तत्पश्चात् वे ग्लोबल अस्पताल पहुंचे जहाँ अस्पताल के जनसंपर्क अधिकारी ऋषि मेहता ने उन्हें रोगियों के उपचार के लिए एक ही छत के नीचे अनेक प्रकार के रोगों से निजात दिलाने को मुहैया करवाई गई सुविधाओं की विस्तार से जानकारी दी।

प्रशिक्षिका ब्र.कु. शीलू दीदी, राजयोग प्रशिक्षिका ब्र.कु. शिवानी दीदी समेत संगठन के वरिष्ठ भाई-बहनों ने उनका स्वागत किया। अजय कुमार ने संगठन संस्थापक प्रजापिता ब्रह्मा बाबा की स्मृति

गतिविधियों को विकास के आयाम देने वाले कार्यों को संचालित करने में अहम भूमिका अदा की। इसके साथ ही मंत्री ने ऐतिहासिक सभागृह, मेडिटेशन रूम में बैठकर शांति की अनुभूति की।

तन-मन दोनों को स्वस्थ रखने में सहायक यह कार्यक्रम

आत्म अनुभूति तपोवन में 'पीस वॉक फॉर ग्लोबल हेल्थ अभियान' का शुभारंभ

धमतरी-छ.ग.। ब्रह्माकुमारीज द्वारा शारीरिक एवं मानसिक स्वास्थ्य को ध्यान में रखते हुए आत्म अनुभूति तपोवन में 'पीस वॉक फॉर ग्लोबल हेल्थ अभियान' का शुभारंभ किया गया। इस अभियान के तहत प्रति मास विभिन्न वर्गों के लिए प्रोग्राम आयोजित किये जायेंगे। प्रथम मास में युवाओं के लिए आयोजित

कार्यक्रम में डॉ. राकेश सोनी, मेडिकल ऑफिसर, गवर्नमेंट हॉस्पिटल, धमतरी, डॉ. चंद्राकर, डॉ. शैलेन्द्र गुप्ता, जिला संगठक, रेड क्रॉस, टी.डी. सिन्हा, जे.सी.आई. शाइन अध्यक्ष, देवनारायण साहू, विश्व हिन्दू परिषद्, जिला मंत्री, यशपाल साहू, अध्यक्ष, वात्सल्य सृजन, यूथ ऑर्गनाइजेशन, दिनेश सलाम, एन.

सी.सी. केयर टेकर, गवर्नमेंट पी.जी. कॉलेज, धमतरी, वेदप्रकाश साहू, ए.बी. वी.पी., सचिव, अर्पित जैन, अध्यक्ष, जे. सी.आई., नेमलाल गंगेले, जिला संगठक आयुक्त, स्काउट एंड गाइड आदि उपस्थित रहे। सभी अतिथियों ने इस कार्यक्रम की थीम की सराहना करते हुए कहा कि यह कार्यक्रम सभी को तन और मन दोनों को स्वस्थ रखने में अवश्य सहायक होगा। ब्र.कु. सरिता दीदी ने युवा प्रभाग की चेयरपर्सन दादी रतनमोहिनी को याद करते हुए उनके जीवन की तीन धारणाएँ बताईं जिसके कारण वे 93 वर्ष की उम्र में भी युवा हैं। दादी का कहना, मैं हमेशा अपने को भगवान का बच्चा समझती हूँ, मैं हमेशा स्वयं को ईश्वरीय विद्यार्थी समझती हूँ व मैं अथक सेवाधारी हूँ। ये तीनों कभी वृद्ध नहीं होते। इन धारणाओं की सभी को प्रेरणा दी। कार्यक्रम का संचालन ब्र.कु. प्राजक्ता ने किया।



मुख्यमंत्री द्वारा निर्मला दीदी का सम्मान

रीवा-म.प्र.।

ब्रह्माकुमारीज के झिरिया रीवा की क्षेत्रीय संचालिका राजयोगिनी ब्र.कु. निर्मला दीदी के निर्देशन में 50 वर्षों से क्षेत्र में की जा रही उल्लेखनीय सेवाओं, मानव कल्याण के कार्य, स्वच्छता, व्यसन मुक्ति, बेटों बचाओ बेटों पढ़ाओ आंदोलन, महिला सशक्तिकरण एवं महिला सम्मान, पर्यावरण सुरक्षा एवं जनजागरण हेतु एस.ए.एफ. परेड ग्राउण्ड में आयोजित गणतंत्र दिवस समारोह के शुभ अवसर पर माननीय मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने दीदी को सम्मानित किया। दीदी के स्थान पर संस्थान के वरिष्ठ प्रतिनिधि ब्र.कु. प्रकाश ने माननीय मुख्यमंत्री से प्रशस्ति पत्र प्राप्त किया। इस मौके पर क्षेत्र के सांसद एवं विधायक सहित संभागायुक्त डॉ. राजेश कुमार जैन, पुलिस उपमहानिरीक्षक अनिल सिंह कुशवाहा, कलेक्टर इलैयाराजा विशेष रूप से उपस्थित रहे।

